

# 国基路街道以党支部为基本单位 从严从实抓党建

本报讯 党的十九大召开以来,国基路街道办事处以党支部为基本单位,与“三会一课”紧密结合,组织开展各类党组织活动,辖区党员党性观念和“四个意识”进一步增强,干事创业的能力得到大幅提升,为街道各项事业发展提供了强力支持。记者 鲁慧 通讯员 马璐

## 以党支部为基本单位,开展各类党组织活动

“一谢共产党,吃穿把你,过去缺吃又少喝,如今脱贫奔小康;二谢共产党,穿衣把你,过去穿的粗布衣,如今品牌新时装;三谢共产党,住房把你,过去住在深山沟,如今搬进新楼房;四谢共产党,上学把你,过去读书半路荒,如今求学国家帮;五谢共产党,看病把你,过去大病无钱医,如今健康能保障;党的恩情永不忘,誓把忠心献给党,紧紧跟着共产党,幸福生活万年长。”前不久,国基路街道淇林、路友两个党支部聚集在淇林支部的党员活动室举行“书记带头上党课”党员活动,这是路友支部李总在基层回访中,将听到的对衣、食、住、行、看病各个方面的良好反馈整理出的《五谢共产党》。

活动中,淇林支部赵亚娟、丁

文静也纷纷就目前的买房、上学做了心得分享:房子是用来住的,不要炒房,给更多的年轻人奋斗的信心和拼搏的勇气,对美好生活充满希望,讲到现在孩子上学不用掏学费,为家庭开支减压了,相比自己小时候,每个孩子都有了上学的机会,感谢国家和党的政策。

“虽然天气很冷,但我们的内心却是火热的。”贰仟家党支部发展党员陈政良说,“同学们将来都会成长为祖国的栋梁之材,其中一个必备的条件就是好好学习,掌握知识。贰仟家党支部一如既往地汇聚点滴行动,愿意帮助同学们更好地成长为祖国的栋梁之材,为成就中国社会的美好未来贡献力量。”去年12月,河南贰仟家党支部带领河南奔驰集团“爱心捐赠·情暖童心”公益助学走进辉县市回龙利星行希望小学,为学生们赠送爱心物品。凝聚集

团爱心大家庭的力量,向希望小学孩子们表达了牵挂。

他们所做的,正是国基路街道办事处积极开展党建工作的缩影。十九大召开后,街道以党支部为基本单位,每月14日为固定的“党员活动日”,以“常态化、常态化、受欢迎、有实效”为目标,采取“规定动作+”的形式,与“三会一课”紧密结合,组织开展各类党组织活动,全年累计开展不少于360次主题活动,确保“党员活动日”真正落到实处,实现“两学一做”学习教育活动规范有序,常态长效。同时,建立“五必做”任务清单,推动全面从严治党向基层延伸。举办“万名党员进党校、锤炼党性铸忠诚”培训班5期,培训党员1400人次,党员党性观念和“四个意识”进一步增强,干事创业的能力得到大幅提升,为街道各项事业发展提供了强力支持。

## 加大环境污染治理工作力度,辖区面貌焕然一新

十九大召开后,办事处还加大了对环境污染治理工作的力度,为如何保证空气质量、预防环境污染拉开了新篇章。组织城管科、执法中队、社区网格人员对辖区工地实施24小时监管,严查严管工地覆盖情况,严控工地土方作业。施工工地

100%围挡,工地物料堆放100%覆盖;按照“油烟达标、室内烧烤、严禁占道、拒绝扰民”的原则,强化源头控制、过程监管、长效管理;加大背街小巷及路段清扫力度,实行“街道负责、环卫管理、社区自治”的工作合力,做到垃圾日产日清,及时安排车辆对

垃圾死角的打扫清运。

辖区内的各个无主管楼院经过街道的清扫,面貌焕然一新,居民的居住环境、生活环境等这些广大群众能够切身感受到的变化不仅真切、有目共睹,而且变得迅速、变得彻底、变得群众称心如意。

## 严标准、比亮点、找差距、补短板

# 国基路街道开展逐村观摩活动 10项标准现场打分



本报讯 近日,国基路街道开展基层党建“严标准、比亮点、找差距、补短板”逐村观摩活动。街道党工委副书记徐存彬、党工委委员张柯及党务办工作人员、辖区各村书记参加了此次观摩会。

在现场观摩开始前,首先进行了各村书记的座谈会,将观摩

考核的标准重点强调,并发放考核打分表,每到一个村,都要严格按照10项标准现场打分,通过大家互评相互学习提高。

观摩活动采取“看、听、谈、评、改”的方式进行。“看”即看阵地建设和作用发挥情况及涉及的各类档案资料等,检验基础工作

细不细。“听”即现场听取村党支部书记对村基本情况、基层党建情况、重点工作情况、发展计划等方面的综合汇报,检验工作思路清不清。“谈”即围绕观摩内容,村党支部书记现场谈基层党建“逐村观摩”工作感受,检验政治觉悟高不高。“评”即现场点评工作情况,重点点评存在的问题,检验问题剖析深不深。“改”即对各村存在的问题,提出整改意见和整改时限,督促建立整改台账,检验整改决心大不大。

街道要求,各行政村要对标先进、查找不足,主动承担起抓党建的主体责任,树立根基在村、阵地在村的意识,对各项党建任务做到学习在前、贯彻在前、落实在前,抓齐抓好村“两委”班子建设,协同抓好各项工作落实,真抓实干、务求实效,努力将各项工作做出新特色、新成效。

记者 鲁慧 通讯员 马璐 文/图



## 建音乐教室 捐学习用品 送玩具物品 只为给孩子们创造一个美丽舒适的学习环境



本报讯 近日,河南贰仟家党支部开展了“星耀未来·惠泽桃李”走进辉县市回龙利星行希望小学活动,为学生们赠送爱心物品。

利星行希望小学位于新乡辉县回龙村,周围群山环绕,地势复杂,山路崎岖,造成学校比较闭塞,前几年办公条件特别差。贰仟家党支部自2015年开始资助该小学。几年来,党支部相继为希望小学投资建设了音乐教室,捐赠电脑、图书、学习用品等,了解到当地居民外出不方便,附近也没有文具店,今年特意给小朋友准备了书包、优秀的课外读物、围巾、益智玩具等物品200余份。

“室外北风刺骨,寒意袭人;室内真真切切,暖意融融”,常原平老师说,“一双双温暖的手,扶起了贫困学子的肩膀,一份份真诚的资助,汇成了大爱的海洋;让爱和希望手拉手,让每一个贫困学生感

受到祖国大家庭的芬芳,让我们一起沐浴着和煦的春风,拥抱那明媚的朝阳!”

贰仟家公司总经理陈政良表示贰仟家党支部今后将会一如既往支持学校的建设与发展,给孩子们创造一个美丽舒适的学习环境。校长介绍,学校的学生大多数都是附近两个村子的孩子,很多家长都在外出打工,无空余时间照顾孩子,但孩子们都非常乖巧,对学习都是充满了热情。

稚嫩的笑脸,轻盈的步伐,开心与快乐写在每一个孩子脸上,所有人都被孩子们的纯真所感染,成了一片欢乐的海洋。“以爱心传递希望,以关怀传递温暖,凝聚国基路党工委爱心大家庭的力量,向希望小学的孩子们表达了我们的牵挂。在后续的日子里,贰仟家党支部会把爱心继续传递,会更加关注公益活动,让爱汇聚,让爱传递,让爱继续!为更多需要帮助的人群点亮希望,筑梦未来。”陈政良说。

记者 鲁慧 通讯员 马璐 文/图

